
「家族に使う人がいない」が最も高く次いで「現状に不満がない」「費用が高い」の

順となっている。

33.3%

23.8%

37.5%

21.4%

10.1%

7.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

（「加入しない」「分からない」と答えた方に）その理由を

教えてください。

39.1%

19.6%

43.5%

28.3%

10.9%

6.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（根雨地区）

33.3%

0.0%

66.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（貝原・三谷）
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54.5%

27.3%

27.3%

0.0%

0.0%

27.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（高尾・金持・板井原）

30.0%

30.0%

40.0%

40.0%

20.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（真住）

38.9%

27.8%

55.6%

16.7%

16.7%

16.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（舟場・野田）

30.8%

23.1%

15.4%

23.1%

15.4%

15.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（津地、安原、下榎）
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57.1%

28.6%

57.1%

57.1%

14.3%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（本郷・奥渡）

25.0%

31.3%

25.0%

31.3%

6.3%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（黒坂街部）

20.0%

40.0%

40.0%

0.0%

20.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（久住地区）

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（下黒坂）
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多くの地区で「現状に不満がない」「家族に使う人がいない」の割合が高

くなっている。

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（下菅）

55.6%

22.2%

44.4%

22.2%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（中菅）

33.3%

22.2%

55.6%

22.2%

0.0%

11.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（上菅）

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（福長）
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23.1%

30.8%

23.1%

23.1%

15.4%

30.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（20代以下のいる世帯）

55.6%

22.2%

44.4%

22.2%

11.1%

11.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（30代のいる世帯）

60.0%

30.0%

20.0%

0.0%

10.0%

10.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（40代のいる世帯）

38.9%

27.8%

33.3%

5.6%

5.6%

16.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（50代のいる世帯）
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41.0%

37.7%

39.3%

27.9%

13.1%

6.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（60代のいる世帯）

29.4%

27.5%

41.2%

25.5%

13.7%

5.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（70代のいる世帯）

30.8%

10.8%

49.2%

23.1%

6.2%

12.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

１．現状に不満がないから

２．費用（機器・通信費）が高いから

３．家族に使う人がいないから

４．操作が難しそうだから

５．安全性・信頼性に不安

６．その他

「加入しない」「分からない」と答えた理由（80代以上のいる世帯）
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